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Je mistrem světa i Evropy, také několikanásobným vítězem seriálu Světového poháru a
cenný kov má i z olympijských her. V Londýně 2012 vybojoval stříbro. O 12 let později
Vavřinec Hradilek svou profesionální sportovní pouť končí.

Olympijské myšlenky a hodnoty má v krvi. Hradilek je pro letošní rok jednou z tváří Olympijského
festivalu u jezera Most. Svou hereckou roli měl v jednom z videoklipů a stal se také průvodcem –
reportérem v reportáži o Eiffelově věži, která se v 3D tiskárně tiskne speciálně pro Olympijský
festival. „U jezera Most se můžete těšit na více než 50 sportů, perfektní atmosféru a spoustu emocí a
zážitků,“ láká budoucí návštěvníky.

Hradilek je také jedním z prvních ambasadorů největšího školního sportovního projektu Olympijský
víceboj. „Je to skvělý projekt, u něj to začíná. Nejvíc mě na něm baví, že se hýbou všechny děti bez
rozdílu toho, jestli z něj jednou bude sportovec nebo se bude pohybem jen bavit,“ vysvětluje Hradilek
a s úsměvem dodává: „A navíc si pamatuju, že vždycky když jsem se hýbal víc, byl jsem nejen
šťastnější, ale myslím, že i ty rovnice mi šly trochu líp.“

A protože Vavřinec Hradilek také rád běhá, byl rovněž ambasadorem T-Mobile Olympijského běhu.
„Neběhám jen kvůli tréninku, ale hlavně pro sebe. Cítím se pak mnohem líp. Jsem docela nadšenec,
tak dvakrát třikrát týdně se jdu tímhle způsobem protáhnout,“ říkal tehdy.

V neposlední řadě se objevil i na Olympiádě dětí a mládeže - republikové soutěži krajských výprav,
která je určena mladým sportovcům ve věku od dvanácti do šestnácti let, v kategoriích mladších a
starších žáků a žákyň. Mladým sportovcům navozuje atmosféru opravdových olympijských her. „I
tohle je super projekt. Už zapojuje děti do sportování trochu víc, navíc jsou pohromadě, což mi přijde
hodně důležité pro motivaci,“ myslí si sedmatřicetiletý kanoista. „Můžou tu poznat pocit vítězství, a
to je vždycky v životě sportovce hodně důležité.“
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